

## Innova Notvorrat 15 Jahre und länger haltbar!

Die Firma innova Sicherheitstechnik wurde im Jahr 1993 von Hannes Kögl gegründet und bis 2018 erfolgreich in ganz Europa etabliert. Im Frühjahr 2018 wurde die Firma an die Nachfolger Simon Schefer, David Schefer und David Reichmuth verkauft.

Die Marke innova steht für kompromisslose, qualitativ hochwertige und lang haltbare Gerichte und Lebensmittel, sowie Produkte für die Selbst- und Krisenvorsorge. Die Produkte bewähren sich seit vielen Jahren im Bereich der Krisenvorsorge sowohl für Institutionen und Behörden, als auch für Privatpersonen. Sie werden zusammen mit unserem strategischen Partner der Katadyn Group Deutschland im Lohnauftrag hergestellt, produziert und ständig weiter entwickelt.

### Was macht innova Sicherheitstechnik?

Die Firma innova Sicherheitstechnik Schweiz AG als Eigentümer und die Firma innova Sicherheitstechnik GmbH (Wörgl, Austria) vertreiben sowohl langhaltbare Gerichte und Grundnahrungsmittel als auch Bundle's und alle Produkte der Katadyn Group in Europa.

### Notfall- & Krisenvorsorge

Sind sie auf eine Notfall- oder Krisensituationen vorbereitet? Haben sie Nahrungsmittel- & Wasservorrat sowie Technische Geräte um sich und Ihre Familie selbst zu versorgen?

### Herstellung & Lagerung

Lebensmittel zu Trocknen ist die älteste Form der Konservierung von Nahrungsmitteln. Lebensmittel gefriertrocknen oder auch die Vakuumverdampfung garantiert eine längere Haltbarkeit als jede andere Konservierungsart.

### Bestellung und Beratung

Bestellen Sie in unserem Online-Shop: [www.DrogerieShop24.ch](http://www.DrogerieShop24.ch) mit Stichwort „Innova“ oder lassen Sie sich per Telefon, per Mail oder an einem persönlichen Treffen in unserem einen Innova Beratungsraum von mir beraten. Gerne stehe ich Ihnen zur Verfügung, David Reichmuth





# 1 MONATSPAKET

FÜR EINE PERSON – MIT FLEISCH

EN 1 MONTH PACKAGE WITH MEAT  
FR PAQUET D'UN MOIS AVEC DE LA VIANDE  
IT CONFEZIONE DA 1 MESE CON CARNE  
NL 1 MAAND PAKKET MET VLEES  
ES PAQUETE DE 1 MES CON CARNE

DK 1 MÅNEDERS PAKKE MED KØD  
FI 1 KUUKAUDEN PAKKAUS LIHALLA  
NO 1 MÅNEDERS PAKKE MED KJØTT  
SE 1 MÅNADSPAKET MED KÖTT

**CHF 379.-**  
(CHF 12.65  
pro Tag)

Art.-Code:	538000
EAN Code:	4015753538003
kJ / kcal TOTAL	259.431 kJ / 62.087 kcal
<b>Maße/Dimensions/Dimensioni/Dimensiones/Dimensies/Dimensioner/Mitat/Dimensjoner/Mått</b>	
Gewicht (kg) insg./Packet weight (kg) total/Poids total du paquet (kg)/Peso confezione (kg) totale/Peso del paquete (kg) total/Paketgewicht (kg) totaal/Pakkevægt (kg) i alt/Paketin paino (kg) yhteensä/Pakkevekt (kg) totalt/Paketvikt (kg) totalt	19
Anzahl Karton/ Number of boxes/ Nombre de boîtes/ Numero di scatole/ Número de cajas/ Aantal dozen/ Antal kasser/Laatikoiden lukumäärä/ Antall bokser/ Antal lådor	1
Dimensionen je Karton/Dimension of one box/Nombre de boîtes/Numero di scatole/Número de cajas/Aantal dozen/Antal kasser/Laatikoiden lukumäärä/Antall bokser/Antal lådor	
cm - Länge x Breite x Höhe/ Length x Width x Height/ Longueur x Largeur x Hauteur/ lunghezza x larghezza x altezza/ Largo X Ancho x Altura/ lengte x breedte x hoogte/ Længde x Bredde x Højde/ Pituus x Leveys x Korkeus/ Lengde x Bredde x Høyde/längd x bredd x höjd	67 x 34,5 x 22,5
Lagerbedingungen/Storage conditions/Conditions de stockage/Condizioni di archiviazione/Condiciones de almacenaje/Opslag condities/Opbevaringsforhold/Varastointiolosuhteet/Lagringsforhold/Lagringsförhållanden: kühl und trocken/keep cool and dry/garder au frais et au sec/mantenere fresco e asciutto/koel en droog bewaren/Mantener fresca y seca/hold køligt og tørt/Pidä viileässä ja kuivassa/hold deg kjølig og tørr/håll sval och torr	
Ideale Temperatur/Ideal temperature/Température idéale/Temperatur ideale/Ideale temperatur/Temperatur ideale/ Ideel temperatuur/Ihanteellinen lämpötila/Ideell temperatur/Idealisk temperatur:	20°C ± 5.
Mindesthaltbarkeit ab Herstellung/Expire date/Date d'expiration/Data di scadenza/Vervaldatum/Fecha de caducidad/Utløbsdato/ Viimeinen käyttöpäivä/Utløpsdato/Utgångsdatum:	<b>15</b> Jahre/years/ans/anni/ja- ren/años/flere år/vuotta/år
<b>Logistik/ Logistic/ La logistique/ Logistica/ Logistiek/ Logística/ Logistisk/ Logistinen/ Logistisk</b>	
Max. Anzahl an Paketen auf eine Palette/Max. quantity of packets per pallet/Max. quantité de paquets par palette/ Max. quantità di pacchi per pallet/Max. Hoogte aantal pakketten per pallet/Max. cantidad de paquetes por palet/ Maks. antal pakker pr. palle/ Maks. pakettien määrä lavaa kohti/Maks. antall pakker per pall/Max. antal paket per pall	21
Höhe der gesamten Palette (cm)/ Hight complete pallet (cm)/ Palette complète de hauteur (cm)/ Pallet completo altezza (cm)/ Hoogte complete pallet (cm)/ Alto palet completo (cm)/ Høj komplet palle (cm)/ Korkeus koko lava (cm)/ Høy pall (cm)/ Höjd komplett pall (cm)	168
Gewicht einer gesamten Palette, brutto/Weight complete pallet (kg)/Poids palette complète (kg)/Peso pallet completo (kg)/Gewicht complete pallet (kg)/Peso palet completo (kg)/Vægt komplet palle (kg)/Koko kuormalavan paino (kg)/Vekt komplett pall (kg)/Vikt komplett pall (kg)	434,00
<b>Durchschnittliche Nährwerte pro 100 g Trockenprodukt/Average nutritional values per 100 g dried product/Valeur nutritive moyenne pour 100 g de produit sec/Potere nutritivo medio per 100 g prodotto a secco/Gemiddelde voedingswaarden per 100 g gedroogd product/Valor nutritivo medio por cada 100 g producto en polvo/Gennemsnitlig næringsværdi pr. 100 g Tørprodukt/Annoksen keskimääräinen ravintosisältö per 100 g kuivatute/Gjennomsnittlig næringsverdi pro 100 g tørrprodukt/ Genomsnittligt näringsvärde per 100 g Torrprodukt:</b>	
<b>kJ/kcal</b>	1.821/436
<b>Fett/Fat/Lipides/Grasso/ Vetten/Grasa/Fedstof/Rasvaa/Fett</b>	16,1
- davon gesättigte Fettsäuren/of which saturated fatty acids/dont acides gras /di cui acidi grassi saturi/ waarvan verzadigde vetzuren/de los cuales ácidos grasos saturados/deraf mættede fedtsyrer/tästä tyydyttyneitä rasvahappoja/ derav mettede fettsyrer/därav mättade fettsyrer	6,7
<b>Kohlenhydrate/Carbohydrates/Glucides/Carboidrati/ Koolhydraten/Hidrato de carbono/ Kulhydrat/Hiilihydraatteja/ karbohydrater/Kolhydrat</b>	52,8
- davon Zucker/of which sugar/dont sucres/di cui: zuchcheri/ waarvan suikers/de los cuales azúcares/ heraf sukkerarter/ josta sokereita/hvorav sukkerarter/varav sockerarter	15,1
<b>Ballaststoffe/Fibre/Fibres alimentaires/Fibra/ Vezels/Fibra/ Kostfibre/Ravintokuitu/Kostfiber/Fiber</b>	5,0
<b>Eiweiss/Protein/Protéines/Proteina/Eiwitten/Proteína/ Protein/Valkuaista/protein/Protein</b>	14,7
<b>Salz/Salt/Sel/Sale/Zout/Sal/Salt/Suola</b>	1,8

<b>Das 1 MonatsPaket mit Fleisch besteht aus folgenden Dosen</b>		<b>Anzahl Dosen</b>	<b>Dose</b>	<b>Füllgewicht pro Dose in g</b>
<b>671000.01</b>	Vollmilchpulver	1	1,2 L	650
<b>633000.01</b>	Müsli „Schweizer Art“ mit Vollmilch	1	1,2 L	600
<b>653000.01</b>	Rührei mit Zwiebeln	1	1,2 L	600
<b>601000.01</b>	Rindfleisch Stroganoff mit Reis	1	1,2 L	750
<b>603000.01</b>	Jägertopf mit Rindfleisch	1	1,2 L	600
<b>604000.01</b>	Ungarntopf mit Rind und Nudeln	1	1,2 L	600
<b>723000.01</b>	Sahnenudeln mit Hühnchen und Spinat	1	1,2 L	500
<b>615000.01</b>	Gartengemüserisotto	1	1,2 L	700
<b>727000.01</b>	Pasta Primavera	1	1,2 L	450
<b>616000.01</b>	Nudeln in vegetarischer Bolognese	1	1,2 L	600
<b>627000.01</b>	Kartoffeltopf mit Röstizwiebeln	1	1,2 L	550
<b>641000.01</b>	Tomatensuppe	1	1,2 L	700
<b>30200</b>	NRG-5®	14	Packungen à	500
	Katadyn Wasserfilter	1	Stk.	-



# 1 MONATSPAKET

## FÜR EINE PERSON – VEGETARISCH

EN 1 MONTH PACKAGE VEGETARIAN  
FR FORFAIT 1 MOIS VÉGÉTARIEN  
IT PACCHETTO 1 MESE VEGETARIANO  
NL 1 MAAND PAKKET VEGETARISCH  
ES PAQUETE DE 1 MES VEGETARIANO

DK 1 MÅNED PAKKE VEGETAR  
FI 1 KUUKAUDEN PAKETTI KASVISSYÖJÄ  
NO 1 MÅNEDERS PAKKE VEGETARISK  
SE 1 MÅNADSPAKET VEGETARISKT

**CHF 359.-**  
(CHF 11.95  
pro Tag)

Art.-Code:	539000
EAN Code:	4015753539000
kJ / kcal TOTAL	254.219 kJ / 60.802 kcal
<b>Maße/Dimensions/Dimensioni/Dimensiones/Dimensies/Dimensioner/Mitat/Dimensjoner/Mått</b>	
Gewicht (kg) insg./Packet weight (kg) total/Poids total du paquet (kg)/Peso confezione (kg) totale/Peso del paquete (kg) total/Paketgewicht (kg) total/Pakkevægt (kg) i alt/Paketiin paino (kg) yhteensä/Pakkevekt (kg) totalt/Paketvikt (kg) totalt	19
Anzahl Karton/ Number of boxes/ Nombre de boîtes/ Numero di scatole/ Número de cajas/ Aantal dozen/ Antal kasser/Laatikoiden lukumääri/ Antall bokser/ Antal lådor	1
Dimensionen je Karton/Dimension of one box/Nombre de boîtes/Numero di scatole/Número de cajas/Aantal dozen/ Antal kasser/Laatikoiden lukumääri/Antall bokser/ Antal lådor	
cm - Länge x Breite x Höhe/ Length x Width x Height/ Longueur x largeur x hauteur/ lunghezza x larghezza x altezza/ Largo X Ancho x Altura/ lengte x breedte x hoogte/ Længde x Bredde x Højde/ Pituus x Leveys x Korkeus/ Lengde x Bredd x Høyde/ längd x bredd x höjd	67 x 34,5 x 22,5
Lagerbedingungen/Storage conditions/Conditions de stockage/Condizioni di archiviazione/Condiciones de almacenaje/Opslag condities/Opbevaringsforhold/Varastointiolosuhteet/Lagringsforhold/Lagringsförhållanden: kühl und trocken/keep cool and dry/garder au frais et au sec/mantener fresco e asciutto/koel en droog bewaren/Mantener fresca y seca/hold køligt og tørt/Pidä viileässä ja kuivassa/hold deg kjølig og tørt/håll sval och torr	
Ideale Temperatur/Ideal temperature/Température idéale/Temperatur ideale/Ideale temperatuur/Temperatur ideal/ Ideel temperatuur/Ihanteellinen lämpötila/Ideell temperatur/Idealisk temperatur:	20°C ± 5.
Mindesthaltbarkeit ab Herstellung/Expire date/Date d'expiration/Data di scadenza/Vervaldatum/Fecha de caducidad/Udløbsdato/ Viimeinen käyttöpäivä/Utløpsdato/Utgångsdatum:	<b>15</b> Jahre/years/ans/anni/jaren/años/fleere år/vuotta/år
<b>Logistik/ Logistic/ La logistique/ Logistica/ Logistiek/ Logística/ Logistisk/ Logistinen/ Logistisk</b>	
Max. Anzahl an Paketen auf eine Palette/Max. quantity of packets per pallet/Max. quantité de paquets par palette/ Max. quantità di pacchi per pallet/Max. Hoogte aantal pakketten per pallet/Max. cantidad de paquetes por palet/ Maks. antal pakker pr. palle/ Maks. pakettien määrä lavaa kohti/Maks. antall pakker per pall/Max. antal paket per pall	21
Höhe der gesamten Palette (cm)/ Hight complete pallet (cm)/ Palette complète de hauteur (cm)/ Pallet completo altezza (cm)/ Hoogte complete pallet (cm)/ Alto palet completo (cm)/ Høj komplet palle (cm)/ Korkeus koko lava (cm)/ Høy pall (cm)/ Højld komplett pall (cm)	168
Gewicht einer gesamten Palette, brutto/Weight complete pallet (kg)/Poids palette complète (kg)/Peso pallet completo (kg)/Gewicht complete pallet (kg)/Peso palet completo (kg)/Vægt komplet palle (kg)/Koko kuormalavan paino (kg)/Vekt komplett pall (kg)/Vikt komplett pall (kg)	434,00
<b>Durchschnittliche Nährwerte pro 100 g Trockenprodukt/Average nutritional values per 100 g dried product/Valeur nutritive moyenne pour 100 g de produit sec/Potere nutritivo medio per 100 g prodotto a secco/Gemiddelde voedingswaarde per 100 g gedroogd product/Valor nutritivo medio por cada 100 g producto en polvo/Gennemsnitlig næringsværdi pr. 100 g Tørprodukt/Annoksen keskimääräinen ravintosisältö per 100 g kuivatute/Gjennomsnittlig næringsverdi pro 100 g tørprodukt/ Genomsnittligt näringsvärde per 100 g Torrprodukt:</b>	
<b>kJ/kcal</b>	1.787/427
<b>Fett/Fat/Lipides/Grasso/ Vetten/Grasa/Fedtstof/Rasvaa/Fett</b>	14,8
- davon gesättigte Fettsäuren/of which saturated fatty acids/dont acides gras /di cui acidi grassi saturi/ waarvan verzadigde vetzuren/de los cuales ácidos grasos saturados/deraf mættede fedtsyrer/tästä tyydyttyneitä rasvahappoja/ derav mettede fett-syrer/därav mättade fettsyror	6,3
<b>Kohlenhydrate/Carbohydrates/Glucides/Carboidrati/ Koolhydraten/Hidrato de carbono/ Kulhydrat/Hiihihydraatteja/ karbohydrater/Kolhydrat</b>	53,9
- davon Zucker/of which sugar/dont sucres/di cui: zucchini/ waarvan suikers/de los cuales azúcares/ heraf sukkerarter/josta sokereita/hvorav sukkerarter/varav sockerarter	15,4
<b>Ballaststoffe/Fibre/Fibres alimentaires/Fibra/ Vezels/Fibra/ Kostfibre/Ravintokuitu/Kostfiber/Fiber</b>	5,3
<b>Eiweiss/Protein/Protéines/Proteina/Eiwitten/Proteina/ Protein/Valkuaista/protein/Protein</b>	14,1
<b>Salz/Salt/Sel/Sale/Zout/Sal/Salt/Suola</b>	1,9

<b>Das 1 MonatsPaket vegetarisch besteht aus folgenden</b>		<b>Anzahl Dosen</b>	<b>Dose</b>	<b>Füllgewicht pro Dose in g</b>
<b>671000.01</b>	Vollmilchpulver	1	1,2 L	650
<b>633000.01</b>	Müsli „Schweizer Art“ mit Vollmilch	1	1,2 L	600
<b>653000.01</b>	Rührei mit Zwiebeln	1	1,2 L	600
<b>615000.01</b>	Gartengemüserisotto	1	1,2 L	700
<b>727000.01</b>	Pasta Primavera	1	1,2 L	450
<b>627000.01</b>	Kartoffeltopf mit Röstzwiebeln	1	1,2 L	550
<b>617000.01</b>	Waldpilzragout mit Nudeln	1	1,2 L	600
<b>612000.01</b>	Couscous mit Gemüse	1	1,2 L	700
<b>606000.01</b>	Gemüse Jambalaya	1	1,2 L	600
<b>638000.01</b>	Chana Masala	1	1,2 L	625
<b>641000.01</b>	Tomatensuppe	1	1,2 L	700
<b>678000.01</b>	Hörnchennudeln	1	1,2 L	450
<b>30200</b>	NRG-5 <sup>®</sup>	14	Packungen à	500
	Katadyn Wasserfilter	1	Stk.	-



## 3 MONATSPAKET FÜR EINE PERSON – MIT FLEISCH

EN 3 MONTH PACKAGE WITH MEAT

FR PAQUET DE 3 MOIS AVEC VIANDE

IT CONFEZIONE DA 3 MESE CON CARNE

NL 3 MAAND PAKKET MET VLEES

ES PAQUETE DE 3 MES CON CARNE

DK 3 MÅNEDERS PAKKE MED KØD

FI 3 KUUKAUDEN PAKKAUS LIHALLA

NO 3 MÅNEDERS PAKKE MED KJØTT

SE 3 MÅNADSPAKET MED KÖTT

**CHF 1099.-**  
(CHF 12.10  
pro Tag)

Art.-Code:	580000
EAN Code:	4015753580002
kJ / kcal TOTAL	764.302 kJ / 182.581 kcal
<b>Maße/Dimensions/Dimensioni/Dimensiones/Dimensies/Dimensioner/Mitat/Dimensjoner/Mått</b>	
Gewicht (kg) insg./Packet weight (kg) total/Poids total du paquet (kg)/Peso confezione (kg) totale/Peso del paquete (kg) total/Paketgewicht (kg) totaal/Pakkevægt (kg) i alt/Paketin paino (kg) yhteensä/Pakkevekt (kg) totalt/Paketvikt (kg) totalt	16
Anzahl Karton/ Number of boxes/ Nombre de boîtes/ Numero di scatole/ Número de cajas/ Aantal dozen/ Antal kasser/Laatikoiden lukumäärä/ Antall bokser/ Antal lådor	4
Dimensionen je Karton/Dimension of one box/Nombre de boîtes/Numero di scatole/Número de cajas/Aantal dozen/Antal kasser/Laatikoiden lukumäärä/Antall bokser/ Antal lådor	
cm - Länge x Breite x Höhe/ Length x Width x Height/ Longueur x Largeur x Hauteur/ lunghezza x larghezza x altezza/ Largo X Ancho x Altura/ lengte x breedte x hoogte/ Længde x Bredde x Højde/ Pituus x Leveys x Korkeus/ lengde x Breddde x Høyde/ längd x bredd x höjd	67 x 34,5 x 22,5
Lagerbedingungen/Storage conditions/Conditions de stockage/Condizioni di archiviazione/Condiciones de almacenaje/Opslag condities/Opbevaringsforhold/Varastointiolosuhteet/Lagringsforhold/Lagringsförhållanden: kühl und trocken/keep cool and dry/garder au frais et au sec/mantener fresco e asciutto/koel en droog bewaren/Mantener fresca y seca/hold køligt og tørt/Pidä viileässä ja kuivassa/hold deg kjølig og tørr/håll sval och torr	
Ideale Temperatur/Ideal temperature/Température idéale/Temperatur ideale/Ideale temperatuur/Temperatur ideal/ Ideel temperatuur/lhanteellinen lämpötila/Ideell temperatur/Idealisk temperatur:	20°C ± 5.
Mindesthaltbarkeit ab Herstellung/Expire date/Date d'expiration/Data di scadenza/Vervaldatum/Fecha de caducidad/Udløbsdato/ Viimeinen käyttöpäivä/Utløpsdato/Utgångsdatum:	<b>15</b> Jahre/years/ans/anni/ja-ren/años/fleere år/vuotta/år
<b>Logistik/ Logistic/ La logistique/ Logistica/ Logistiek/ Logistica/ Logistisk/ Logistinen/ Logistisk</b>	
Max. Anzahl an Paketen auf eine Palette/Max. quantity of packets per pallet/Max. quantité de paquets par palette/ Max. quantità di pacchi per pallet/Max. Hoogte aantal pakketten per pallet/Max. cantidad de paquetes por palet/ Maks. antal pakker pr. palle/ Maks. pakettien määrä lavaa kohti/Maks. antall pakker per pall/Max. antal paket per pall	24
Höhe der gesamten Palette (cm)/ Hight complete pallet (cm)/ Palette complète de hauteur (cm)/ Pallet completo altezza (cm)/ Hoogte complete pallet (cm)/ Alto palet completo (cm)/ Høj komplet palle (cm)/ Korkeus koko lava (cm)/ Høy pall (cm)/ Höjd komplett pall (cm)	190
Gewicht einer gesamten Palette, brutto/Weight complete pallet (kg)/Poids palette complète (kg)/Peso pallet completo (kg)/Gewicht complete pallet (kg)/Peso palet completo (kg)/Vægt komplet palle (kg)/Koko kuormalavan paino (kg)/Vekt komplett pall (kg)/Vikt komplett pall (kg)	400
<b>Durchschnittliche Nährwerte pro 100 g Trockenprodukt/Average nutritional values per 100 g dried product/Valeur nutritive moyenne pour 100 g de produit sec/Potere nutritivo medio per 100 g prodotto a secco/Gemiddelde voedingswaarde per 100 g gedroogd product/Valor nutritivo medio por cada 100 g producto en polvo/Gennemsnitlig næringsværdi pr. 100 g Tørprodukt/Annoksen keskimääräinen ravintosisältö per 100 g kuivatute/Gjennomsnittlig næringsverdi pro 100 g tørrprodukt/ Genomsnittligt näringsvärde per 100 g Torrprodukt:</b>	
<b>kJ/kcal</b>	1.667/398
<b>Fett/Fat/Lipides/Grasso/ Vetten/Grasa/Fedstof/Rasvaa/Fett</b>	10,7
- davon gesättigte Fettsäuren/of which saturated fatty acids/dont acides gras /di cui acidi grassi saturi/ waarvan verzadigde vetzuren/de los cuales ácidos grasos saturados/deraf mættede fedtsyrer/tästä tydyttyneitä rasvahappoja/ derav mættede fett-syrer/därav mättade fettsyrer	4,6
<b>Kohlenhydrate/Carbohydrates/Glucides/Carboidrati/ Koolhydraten/Hidrato de carbono/ Kulhydrat/Hiilihydraatteja/ karbohydrater/Kolhydrat</b>	57,1
- davon Zucker/of which sugar/dont sucres/di cui: zuccheri/ waarvan suikers/de los cuales azúcares/ heraf sukkerarter/josta sokereita/hvorav sukkerarter/varav sockerarter	12,7
<b>Ballaststoffe/Fibre/Fibres alimentaires/Fibra/ Vezels/Fibra/ Kostfibre/Ravintokuitu/Kostfiber/Fiber</b>	5,6
<b>Eiweiss/Protein/Protéines/Proteina/Eiwitten/Proteina/ Protein/Valkuaista/protein/Protein</b>	13,6
<b>Salt/Salt/Sel/Sale/Zout/Sal/Salt/Suola</b>	2,3

Das 3 MonatsPaket mit Fleisch besteht aus folgenden Dosen		Anzahl Dosen	Dose	Füllgewicht pro Dose in g
671000.01	Vollmilchpulver	1	1,2 L	650
633000.01	Müsli „Schweizer Art“ mit Vollmilch	2	1,2 L	600
672000.01	Volleipulver	1	1,2 L	500
702000.01	Butterpulver	1	1,2 L	500
732000.01	Vollkornbrotmischung	6	1,2 L	750
733000.01	Proteinporridge	1	1,2 L	500
653000.01	Rührei mit Zwiebeln	1	1,2 L	600
720000.01	Vollkorn-Früchtemüsli	2	1,2 L	600
734000.01	Kaffee Arabica	1	1,2 L	350
603000.01	Jägertopf mit Rindfleisch	1	1,2 L	600
604000.01	Ungarntopf mit Rind und Nudeln	1	1,2 L	600
607000.01	Chili con Carne	1	1,2 L	600
609000.01	Reispfanne Balkan Art	1	1,2 L	625
723000.01	Sahnenudeln mit Hühnchen und Spinat	1	1,2 L	500
724000.01	Deftiger Kartoffeltopf mit Rind und Bohnen	1	1,2 L	500
726000.01	Lachspesto mit Pasta	1	1,2 L	450
615000.01	Gartengemüserisotto	1	1,2 L	700
727000.01	Pasta Primavera	1	1,2 L	450
616000.01	Nudeln in vegetarischer Bolognese	1	1,2 L	600
627000.01	Kartoffeltopf mit Röstzwiebeln	1	1,2 L	550
711000.01	Karottenwürfel	1	1,2 L	400
712000.01	Kartoffelwürfel	1	1,2 L	350
735000.01	Zucchiniwürfel	2	1,2 L	300
738000.01	Langkornreis	2	1,2 L	500
739000.01	Couscous	3	1,2 L	700
641000.01	Tomatensuppe	1	1,2 L	700
630000.01	Kartoffelbrei mit Milchpulver	2	1,2 L	1000
678000.01	Hörnchennudeln	3	1,2 L	450
718000.01	Gemüsebouillon	1	1,2 L	1000
661000.01	Kakaogetränkpulver	1	1,2 L	1500
663000.01	Orangente	1	1,2 L	1000
705000.01	Dinkelmehl	6	1,2 L	750
662000.01	Zitronente	1	1,2 L	1000
30200	NRG-5®	29	Packungen à	500
	Katadyn Wasserfilter	1	Stk.	-



## 3 MONATSPAKET FÜR EINE PERSON – VEGETARISCH

EN 3 MONTH PACKAGE VEGETARIAN  
FR FORFAIT 3 MOIS VÉGÉTARIEN  
IT PACCHETTO 3 MESE VEGETARIANO  
NL 3 MAAND PAKKET VEGETARISCH  
ES PAQUETE DE 3 MES VEGETARIANO

DK 3 MÅNED PAKKE VEGETAR  
FI 3 KUUKAUDEN PAKETTI KASVISSYÖJÄ  
NO 3 MÅNEDERS PAKKE VEGETARISK  
SE 3 MÅNADSPAKET VEGETARISKT

**CHF 1079.-**  
(CHF 12.00  
pro Tag)

Art.-Code:	581000
EAN Code:	4015753581009
kJ / kcal TOTAL	766.646 kJ / 183.122 kcal
<b>Maße/Dimensions/Dimensioni/Dimensiones/Dimensies/Dimensioner/Mitat/Dimensjoner/Mått</b>	
Gewicht (kg) insg./Packet weight (kg) total/Poids total du paquet (kg)/Peso confezione (kg) totale/Peso del paquete (kg) total/Paketgewicht (kg) totaal/Pakkevægt (kg) i alt/Paketin paino (kg) yhteensä/Pakkevekt (kg) totali/Paketvikt (kg) totalt	16
Anzahl Karton/ Number of boxes/ Nombre de boîtes/ Numero di scatole/ Número de cajas/ Aantal dozen/ Antal kasser/Laatikoiden lukumäärä/ Antall bokser/ Antal lådor	4
Dimensionen je Karton/Dimension of one box/Nombre de boîtes/Numero di scatole/Número de cajas/Aantal dozen/Antal kasser/Laatikoiden lukumäärä/Antall bokser/Antal lådor	
cm - Länge x Breite x Höhe/ Length x Width x Height/ Longueur x Largeur x Hauteur/ lunghezza x larghezza x altezza/ Largo X Ancho x Altura/ lengte x breedte x hoogte/ Længde x Bredde x Højde/ Pituus x Leveys x Korkeus/ lengde x Bredd x Høyde/längd x bredd x höjd	67 x 34,5 x 22,5
Lagerbedingungen/Storage conditions/Conditions de stockage/Condizioni di archiviazione/Condiciones de almacenaje/Opslag condities/Opbevaringsforhold/Varastointiolosuhteet/Lagringsforhold/Lagringsförhållanden: kühl und trocken/keep cool and dry/garder au frais et au sec/mantenere fresco e asciutto/koel en droog bewaren/Mantener fresca y seca/hold køligt og tørt/Pidä viileässä ja kuivassa/hold deg kjølig og tørr/håll sval och torr	
Ideale Temperatur/Ideal temperature/Température idéale/Temperatura ideale/Ideale temperatuur/Temperatura ideal/ Ideel temperatuur/Ihanteellinen lämpötila/Ideell temperatur/Idealisk temperatur:	20°C ± 5.
Mindesthaltbarkeit ab Herstellung/Expire date/Date d'expiration/Data di scadenza/Vervaldatum/Fecha de caducidad/Udløbsdato/ Viimeinen käyttöpäivä/Utløpsdato/Utgångsdatum:	<b>15</b> Jahre/years/ans/anni/jaren/años/fleere år/vuotta/år
<b>Logistik/ Logistic/ La logistique/ Logistica/ Logistiek/ Logistica/ Logistisk/ Logistinen/ Logistisk</b>	
Max. Anzahl an Paketen auf eine Palette/Max. quantity of packets per pallet/Max. quantité de paquets par palette/ Max. quantità di pacchi per pallet/Max. Hoogte aantal pakketten per pallet/Max. cantidad de paquetes por palet/ Maks. antal pakker pr. palle/ Maks. pakettien määrä lavaa kohti/Maks. antall pakker per pall/Max. antal paket per pall	24
Höhe der gesamten Palette (cm)/ Hight complete pallet (cm)/ Palette complète de hauteur (cm)/ Pallet completo altezza (cm)/ Hoogte complete pallet (cm)/ Alto palet completo (cm)/ Høj komplet palle (cm)/ Korkeus koko lava (cm)/ Høy pall (cm)/ Höjd komplett pall (cm)	190
Gewicht einer gesamten Palette, brutto/Weight complete pallet (kg)/Poids palette complète (kg)/Peso pallet completo (kg)/Gewicht complete pallet (kg)/Peso palet completo (kg)/Vægt komplet palle (kg)/Koko kuormalavan paino (kg)/Vekt komplett pall (kg)/Vikt komplett pall (kg)	400
<b>Durchschnittliche Nährwerte pro 100 g Trockenprodukt/Average nutritional values per 100 g dried product/Valeur nutritive moyenne pour 100 g de produit sec/Potere nutritivo medio per 100 g prodotto a secco/Gemiddelde voedingswaarde per 100 g gedroogd product/Valor nutritivo medio por cada 100 g producto en polvo/Gennemsnitlig næringsværdi pr. 100 g Tørprodukt/Annoksen keskimääräinen ravintosisältö per 100 g kuivatute/Gjennomsnittlig næringsverdi pro 100 g tørrprodukt/ Genomsnittligt näringsvärde per 100 g Torrprodukt:</b>	
<b>kJ/kcal</b>	1.655/395
<b>Fett/Fat/Lipides/Grasso/ Vetten/Grasa/Fedstof/Rasvaa/Fett</b>	10,5
- davon gesättigte Fettsäuren/of which saturated fatty acids/dont acides gras /di cui acidi grassi saturi/ waarvan verzadigde vetzuren/de los cuales ácidos grasos saturados/deraf mættede fedtsyrer/tästä tydyttyneitä rasvahappoja/ derav mættede fett-syrer/därav mättade fettsyrer	4,4
<b>Kohlenhydrate/Carbohydrates/Glucides/Carboidrati/ Koolhydraten/Hidrato de carbono/ Kulhydrat/Hiilihydraatteja/ karbohydrater/Kolhydrat</b>	57,1
- davon Zucker/of which sugar/dont sucres/di cui: zuccheri/ waarvan suikers/de los cuales azúcares/ heraf sukkerarter/josta sokereita/hvorav sukkerarter/varav sockerarter	12,8
<b>Ballaststoffe/Fibre/Fibres alimentaires/Fibra/ Vezels/Fibra/ Kostfibre/Ravintokuitu/Kostfiber/Fiber</b>	5,7
<b>Eiweiss/Protein/Protéines/Proteina/Eiwitten/Proteína/ Protein/Valkuaista/protein/Protein</b>	13,5
<b>Salz/Salt/Sel/Sale/Zout/Sal/Salt/Suola</b>	2,4



Das 3 MonatsPaket vegetarisch besteht aus folgenden Dosen		Anzahl Dosen	Dose	Füllgewicht pro Dose in g
671000.01	Vollmilchpulver	1	1,2 L	650
633000.01	Müsli „Schweizer Art“ mit Vollmilch	2	1,2 L	600
672000.01	Volleipulver	1	1,2 L	500
702000.01	Butterpulver	1	1,2 L	500
732000.01	Vollkornbrötmischung	6	1,2 L	750
733000.01	Proteinporridge	1	1,2 L	500
653000.01	Rührei mit Zwiebeln	1	1,2 L	600
720000.01	Vollkorn-Früchtemüsli	2	1,2 L	600
734000.01	Kaffee Arabica	1	1,2 L	350
615000.01	Gartengemüserisotto	1	1,2 L	700
727000.01	Pasta Primavera	1	1,2 L	450
616000.01	Nudeln in vegetarischer Bolognese	1	1,2 L	600
627000.01	Kartoffeltopf mit Röstzwiebeln	1	1,2 L	550
617000.01	Waldpilzragout mit Nudeln	1	1,2 L	600
612000.01	Couscous mit Gemüse	1	1,2 L	700
606000.01	Gemüse Jambalaya	1	1,2 L	600
736000.01	Gemüsepatty	1	1,2 L	500
737000.01	Kürbis-Pancake	1	1,2 L	650
638000.01	Chana Masala	1	1,2 L	625
613000.01	Quinoa - mexikanische Art	1	1,2 L	600
711000.01	Karottenwürfel	1	1,2 L	400
712000.01	Kartoffelwürfel	1	1,2 L	350
735000.01	Zucchiniwürfel	2	1,2 L	300
630000.01	Kartoffelbrei mit Milchpulver	2	1,2 L	1000
678000.01	Hörnchennudeln	3	1,2 L	450
738000.01	Langkornreis	2	1,2 L	500
705000.01	Dinkelmehl	6	1,2 L	750
739000.01	Couscous	3	1,2 L	700
741000.01	Wald-Gourmet-Topf	1	1,2 L	470
718000.01	Gemüsebouillon	1	1,2 L	1000
661000.01	Kakaogetränkpulver	1	1,2 L	1500
663000.01	Orangentee	1	1,2 L	1000
662000.01	Zitronentee	1	1,2 L	1000
30200	NRG-5®	14	Packungen à	500
	Katadyn Wasserfilter	1	Stk.	-



**20 YEARS  
SHELF LIFE**



## NRG-5® NOTVERPFLEGUNG

LAKTOSE FREI, OHNE GENTECHNIK, VEGAN

**NRG-5®** Notrationen mit hochwertigen Inhaltsstoffen. Eine Packung NRG-5® (500g / 2300 kcal) deckt den Tagesenergiebedarf eines Erwachsenen. Sofort verzehrbar, kein Erhitzen oder Kochen notwendig. Auch für Kinder ab dem 6. Monat geeignet. Zerkleinert man die Riegelkomprimat und fügt Wasser hinzu kann ein nahrhafter Brei oder je nach Zugabe der Wassermenge ein Energy Drink zubereitet werden.

**Zutaten:** Gebackener **Weizen**, Palmfett, Zucker, **Soja** Protein, **Gerstenmalzextrakt**, Dikaliumphosphat, Kaliumchlorid, Tricalciumphosphat, Kalziumkarbonat, Magnesiumoxid, Wasserfreie Dextrose, Ascorbinsäure (Vitamin C), Eisensulfat, DLalpha Tocopherylacetat (Vitamin E), Retinylacetat (Vitamin A), Cholecalciferol (Vitamin D3), Cyanocobalamin (Vitamin B12).

## NRG-5® EMERGENCY FOOD RATION

**CHF 285.-**

LACTOSE FREE, NON GMO, VEGAN

**NRG-5®** emergency food rations, fortified with high quality ingredients. A pack of NRG-5® (500g / 2300 kcal) covers the daily energy requirements of an adult. Ready-to-eat, no heating or boiling required. Can be given to children as of 6 months old. By crushing the compressed bars and adding water, you can prepare a nutritious mash or an energy drink, depending on how much water you add.

**Ingredients:** Baked **wheat** , palm fat, sugar, **soy** protein, **barley malt extract** , Di-potassium phosphate, Potassium chloride, Tri-calcium phosphate, Calcium carbonate, Magnesium oxide, Dextrose anhydrous, Ascorbic acid (Vitamin C), Ferrous sulfate, DL-alpha tocopheryl (Vitamin E) acetate, Retinyl (Vitamin A) acetate, Cholecalciferol (Vitamin D3), Cyanocobalamin (Vitamin B12).

Art.-Code:		Country of origin:	DE
EAN Code:		CTN:	19019099
Verpackung		Packaging	
Einheit	9 Riegel = 500 g Ration	Unit	9 bars = 500 g ration
Sprache auf der Verpackung	EN, DE, FR	Language packaging	EN, DE, FR
Karton	24 x 500 g LxBxH = 36,5 x 17,5 x 30 cm 12 kg netto / 13.1 kg brutto	Carton	24 x 500 g LxWxH = 36,5 x 17,5 x 30 cm 12 kg net / 13,1 kg gross weight
Palette	je 70 Kartons 5 Lagen je 14 Kartons LxBxH = 120 x 80 x 163 cm 840 kg netto / 937 kg brutto	Pallet	70 carton each 5 layer of each 14 cartons LxWxH = 120 x 80 x 163 cm 840 kg net / 937 kg gross weight
20' Container:	1.500 Kartons 19.650 kg brutto	20' Container:	1.500 carton 19.650 kg gross weight
Lagerbedingungen:	kühl und trocken	Storage conditions:	keep cool and dry
Ideale Temperatur:	20°C ± 5.	Ideal temperature:	20°C ± 5.
Mindesthaltbarkeit:	20 Jahre ab dem Datum der Produktion	Expire date:	20 years from the date of production

## TECHNISCHE DATEN

### NRG-5® NOTVERPFLEGUNG

#### Nährwerteangaben pro Ration je 500 g:

Brennwert kJ/kcal	9.600 / 2.300
-------------------	---------------

#### Nährwerteangaben pro 100 g:

Brennwert kJ/kcal	1.920 / 460
-------------------	-------------

Fett	17,3 g
- davon gesättigte Fettsäuren	8,6 g

Kohlenhydrate	53,1 g
- davon Zucker	15,4 g

Ballaststoffe	7,1 g
Protein	14,5 g
Salz	0,48 g

#### Vitamine pro 100 g:

% der empfohlenen Tagesdosis

Vitamin A	160,0 mg	20 %
Vitamin D3	1,0 mcg	20 %
Vitamin E	2,4 mg	20 %
Vitamin C	16,0 mg	20 %
Vitamin B12	0,5 mcg	20 %

#### Mineralstoffe pro 100 g:

Kalzium	160,0 mg	20 %
Phosphor	140,0 mg	20 %
Kalium	400,0 mg	20 %
Magnesium	75,0 mg	20 %
Eisen	2,8 mg	20 %

## TECHNICAL DATA

### NRG-5® EMERGENCY FOOD RATION

#### Nutrition declaration per ration 500 g:

Energy kJ/kcal	9.600 / 2.300
----------------	---------------

#### Nutrition declaration per 100 g:

Energy kJ/kcal	1.920 / 460
----------------	-------------

Fat	17,3 g
- of which saturates	8,6 g

Carbohydrate	53,1 g
- of which sugars	15,4 g

Fibre	7,1 g
Protein	14,5 g
Salt	0,48 g

#### Vitamin per 100 g:

% daily value

Vitamin A	160,0 mg	20 %
Vitamin D3	1,0 mcg	20 %
Vitamin E	2,4 mg	20 %
Vitamin C	16,0 mg	20 %
Vitamin B12	0,5 mcg	20 %

#### Minerals per 100 g:

Calcium	160,0 mg	20 %
Phosphor	140,0 mg	20 %
Potassium	400,0 mg	20 %
Magnesium	75,0 mg	20 %
Iron	2,8 mg	20 %



## TECHNISCHE DATEN

### COMPACT RATION BP-ER

VEGETARISCH

#### Zutaten

**Weizenmehl** (49 %), Pflanzenfett (Palm- und Rapsöl), Glucose, **Haferflocken**, Zucker, **Gerstenmalz**, Glucosesirup, **Milcheiweiß**, Kaliumchlorid, Stabilisator (E451i), Trennmittel (E341iii), Antioxidationsmittel (E304 and E306)

Art.-Code:	230000
EAN Code:	4015753200047

#### Verpackung

BP-WR Emergency Food ist gepresst in Riegel von ca. 27,8 g. Jede Verpackung BP-WR (500g netto) enthält 18 Riegel, diese sind zu 9 Stangen einzeln verpackt in Pergamentpapier. Die 500 g Einheit wird zusätzlich unter Vakuum in einer luft- und wasserdichten Alu-Folienbeutel verpackt. Ein wasserabweisender Karton schützt diese Einheit.

Einheit	18 Riegel verpackt in 9 Stangen
Karton	24 Verpackungen von BP-WR sind in einer Umverpackung
Paletten	je 55 Kartons 5 Lagen je 11 Kartons BxTxH = 122x80x125 cm (Schrumpffolie auf Anfrage)
20' Container	je 1500 Karton
Lagerbedingungen:	kühl und trocken
Ideale Temperatur:	20°C ± 5.
Mindesthaltbarkeit:	5 Jahre ab dem Datum der Produktion

#### Nährwertangaben pro 100 g:

Brennwert kJ/kcal	2037/486
Fett davon gesättigte Fettsäuren	22,8 g 9,1 g
Kohlenhydrate davon Zucker	60,9 g 16,9 g
Eiweiss Salz	8,0 g 0,2 g

## TECHNICAL DATA

### COMPACT RATION BP-ER CHF 219.-

VEGETARIAN

#### Ingredients

**Wheat flour** (49 %), Vegetable oils (palm and rapeseed), Dextrose, **Oat flakes**, Sugar, **Malted barley**, Glucose syrup, **Milk protein**, Potassium chloride, Stabilizer (E451i), Anti-caking agent (E341iii), Antioxidant (E304 and E306)

Country of origin:	EU
CTN:	19059090

#### Packaging

BP-WR Emergency Food is compressed into tablets of approx. 27.8 g. Each unit of BP-WR (500 g net) contains 18 tablets packed in 9 bars with grease-proof-paper. The 9 bars are packed under vacuum in air- and watertight alu-foil bag. A water-repellent cardboard box protects the bag.

Unit	18 tablets packed in 9 bars
Carton	24 units of BP-WR are packed in a strong corrugated board carton
Pallets	55 carton each 5 layer of each 11 cartons lxdxh = 122 x 80 x 125 cm (shrink-wrapping on request)
20' container	1500 cartons each.
Storage conditions:	keep cool and dry
Ideal temperature:	20°C ± 5.
Expire date:	5 years from the date of production

#### Nutrition declaration per 100 g:

Energy kJ/kcal	2037/486
Fat of which saturates	22,8 g 9,1 g
Carbohydrate of which sugars	60,9 g 16,9 g
Protein Salt	8,0 g 0,2 g